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Temat: Mnożenie sum algebraicznych 

 

 

a) 

 

Krawędź sześcianu nie może być ujemna stąd założenie: 

 2x + 3 > 0 

2x > -3 / : 2 

x > - 1,5                  pierwsza część wykonana (podane potrzebne założenia) 

Objętość sześcianu wyrażona jest wzorem V = a3 u nas a = 2x + 3 
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Proszę wykonać przykład b) oraz kolejne zadanie 

 

Przy założeniach każda z krawędzi musi być większa od zera 

a) Założenia : 

x + 1 > 0   i    x + 2 > 0      i   2x – 4 > 0  

x > -1       i       x > - 2      i        x > 2  zatem          x > 2 



Dalej skorzystaj ze wzoru na pole powierzchni całkowitej prostopadłościanu. 

 


